1. feladat (alap): Személyes Adatkezelé Program

Irj egy programot, amely bekéri a felhasznalo nevét, életkorat és magassagat (cm-ben).
A program szamitsa ki:
e Hany évben lesz 65 éves

e Magassag atvaltasa méterbe és inch-be (1 inch = 2.54 c¢m)

e Nagykorii-e a személy (bool tipust eredmény: életkor > 18)
Ird ki az sszes adatot szép formazassal (f-string hasznalataval).
Példa kimenet:

Név: Kovacs Anna

Eletkor: 23 év

Magassag: 168 cm (1.68 m, 66.14 inch)
Nagykoru: True

65 éves lesz: 42 év milva

2. feladat (fizika): Szabadesés Szamitasok

Készits egy programot, amely kiszamolja egy szabadesés soran megtett utat.
Bekéri a kezdGsebességet (m/s-ban) és az id6t (méasodpercben), majd:
e Hasznalja a fizikai képletet: s = vg -t + %, ahol g = 9.81 m/s?

e Kiszamolja a végss sebességet: v =19+ g -1

e Az eredményeket kerekitse 2 tizedesre
Extra: Szamitsa ki azt is, hogy milyen magassaghol kellene ejteni egy testet ahhoz, hogy ugyanezt
az utat tegye meg (vg = 0 esetén).

3. feladat (geometria): Haromsz6g Szamitasok

Irj programot, amely bekéri egy haromszog két oldalanak hosszat és a kozottiik 16ve szoget (fokban).
A program szamitsa ki:
e A harmadik oldal hosszat (koszinusz-tétel): ¢ = a® +0* —2-a-b- cos(7)

e A haromszog teriiletét két modon:

a-b-sin(7y)
2

— Héron-képlettel: To = /s (s —a) - (s —b) - (s — ¢), ahol s = &bte

— Szog alapjan: 17 =

e A haromszog kertiletét: K =a+b+ ¢
Minden eredményt 3 tizedesre kerekitve frjon ki.
Megjegyzés: A math.cos() és math.sin() radianban dolgozik!




4. feladat (matematika): Osszetett Kifejezések és Bitmiiveletek

A) Matematikai kifejezések:
Definiald a valtozokat: a =5, b =12, c=3.7,d =2
Szamitsd ki az alabbi kifejezéseket:

zy=a+b-c"/4
xo = (a+Db)- cld/d)
z3=a+ (b-c)%/4
zy=(a+b-c)¥?
B) Bitmiiveletek tesztelése:
Definialj két egész szdmot: x =12, y =5

Végezd el a kdvetkez6 bitmtveleteket:
e Bitenkénti ES: x & y

Bitenkénti VAGY: x | y

Bitenkénti XOR: x " y

Bitenkénti NOT: “x, ~y

Balra/jobbra tolas: x « 2,x » 1
Ird ki a szamokat binaris formaban is!

5. feladat (komplex): Koordinata-geometria Komplex Szamokkal

Készits egy programot, amely bekér két pontot a sikban (z1,y1) és (22, y2) koordinataikkal.

A program kezelje ket komplex szdmként: z; = x1 + y1J, 20 = X2 + Y2J
Szamitsa ki:
e A két pont kozotti tavolsagot: |zo — 21|

o A két pont kozdtti felez6pontot: #F22
e A 2, pont fazisszogeét (argument) radianban és fokban

e Minden eredményt 3 tizedesre kerekitve irjon ki
Hasznéalandé fiiggvények:

e abs () komplex szamok abszolit értékéhez
e cmath.phase() a fazisszoghoz

o A fazisszoget valtsd at fokba: fok = radiéan - 1%




